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پيشامدهاي زير باشندBو Aفرزند است اگر 3خانواده اي داراي - 7
A:ران باشدسز پپيشامد آنكه تعداد دختران بيشتر ا.

B:پيشامد آنكه يك فرزند،پسر باشد.

)فضاي نمونه اي و هر يك از پيشامدها را مشخص كنيد(چرا؟مستقلند؟BوAآيا 

:را نوشته و آنها را در كيسه اي قرار مي دهيم8تا 2كارت اعداد 7روي -8
دو روين جعبه خارج كنيم چقدر احتمال دارد مجموع اعداداگر دو كارت را به تصادف و يكي يكي و بدون جايگذاري از اي

.كارت عددي زوج باشد
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2نامعادله ي -9
2

3
<

−xرا حل كنيد و مجموعه ي جواب را به صورت بازه بنويسيد.

نمودار تابع           - 10
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))2((را رسم كنيد و مقدار  fFرا بدست آوريد.

(.دامنه ي توابع زير را بيابيد-11
7

42(cot)( π
+= xgxF)الف

132
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اگر ) الف-12
13
12cos =α و

4
3

=βtgوαβ )cos(دو زاويه ي حاده باشند , βα .را بيابيد−
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درستي برابري )ب
2cos1

sin xtg
x
x

=
+

.را ثابت كنيد

)(1اگر -13 2 += xxF  و
123

)( 2 −
=
x
xxgمطلوبست:

goFدامنه ي )الف

)ساده كردن لازم نيست(Fogضابطه ي ) ب

)}2,1,()3,4,()5,2{(اگر -14 −=F 2,3,()1,1,()1,0,()0,4{(و{( −=gمطلوبست:

gFo23)الف

g
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